

**EDITAL Nº 290/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 266/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA  
INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO -  
MESTRADO ACADÊMICO -  
1º SEMESTRE/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 266/2017, referente ao período de seleção para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Santana do Livramento, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**5 DAS VAGAS POR PROGRAMA**

(...)

5.6 Para fazer jus à vaga por cotas os candidatos deverão indicar na ficha de inscrição que estão concorrendo à reserva de vagas por cotas e obedecer aos critérios de inscrição e de aprovação no processo seletivo, de acordo com as normas vigentes neste edital.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**5 DAS VAGAS POR PROGRAMA**

(...)

5.6 Para fazer jus à vaga por cotas os candidatos deverão indicar na ficha de inscrição que estão concorrendo à reserva de vagas por cotas, preencher a autodeclaração étnico-racial (Anexo II) e obedecer aos critérios de inscrição e de aprovação no processo seletivo, de acordo com as normas vigentes neste edital.

(...)

Bagé, 26 de setembro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor

**ANEXO II**  
**AUTODECLARAÇÃO ÉTNICO RACIAL**

Eu, \_\_\_\_\_, CPF nº. \_\_\_\_\_, portador do documento de identidade nº. \_\_\_\_\_, declaro para o fim específico de atender aos itens do Edital XXX para Seleção do Mestrado em Administração para ingresso em \_\_\_\_\_ da Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA, que sou \_\_\_\_\_. Estou ciente de que, se for detectada falsidade desta declaração estarei sujeito a penalidades legais vigentes no País.

Santana do Livramento, \_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_